 Решение задач.

Расчеты по уравнениям реакций, если одно из реагирующих веществ дано в избытке.
1. Рассчитайте массу осадка, которая образуется при сливании растворов, один из которых содержит 260 г нитрата бария, а второй 220 г сульфата калия.

2. К раствору, в котором находится 42,6 г нитрата алюминия, прилили раствор , содержащий 16 г гидроксида натрия. Рассчитайте массу образовавшегося осадка.
3. Какой объем газа (н.у.) выделится, если к раствору, содержащему 53 г карбоната натрия, прилить 400 г раствора азотной кислоты с массовой долей кислоты 20%?
4. Рассчитайте, какая масса нитрата магния получится при взаимодействии 20 г оксида магния с раствором, содержащим 94,5 г азотной кислоты.

5. К раствору, содержащему 40 г сульфата меди (II), прибавили 12 г железных опилок. Рассчитайте, останется ли в растворе сульфат меди (II) после того, как закончится реакция.
6. Определите массу осадка, которая образуется при сливании осадка 15 г 5% раствора хлорида бария и 10 г 8%  раствора сульфата натрия.

7. К 400 г 5% раствора сульфата железа (III) прилили 200 г 3% раствора гидроксида натрия. Вычислите массу образовавшегося осадка.

8. К раствору, содержащему 16 г сульфата меди (II), прибавили 12 г железных опилок. Какая масса меди выделится при этом?

9. Какова масса осадка, образующегося при сливании 200 г 20 % раствора гидроксида натрия с раствором, содержащим 3 моль сульфата меди (II)?

10. Какой объем газа (н.у.) выделится при сливании 150 г 30 % раствора соляной кислоты с раствором карбоната натрия, содержащим 0,5 моль этой соли?

11. Слили 40 г 10%  раствора серной кислоты с раствором нитрата бария, содержащим 2,61 г соли. Рассчитайте массу образовавшегося осадка.
12. 10 г оксида магния обработали раствором, содержащим 40 г азотной кислоты. Какая масса соли образовалась при этом?
13. Рассчитайте массу сульфата бария, образующегося при взаимодействии 200 г 7% раствора серной кислоты с раствором хлорида бария, содержащим 2 моль этой соли.

14. Какая масса нитрата цинка образуется при взаимодействии 16,2 г оксида цинка с раствором, содержащим 30 г азотной кислоты?
